K. Z0ETZ0x MAOHMATIKELX ME©OA @b qpttiiddd Méoosor duoucic

Kwvotavtivog Xeétoog, Kabnyntig duoikiic

Topéag Mupnviknc Puokhc & Ltouxelwdov Xwuatidin,
EBvikéd & Kamodiotprakd Mavemotiuio ABnvaov,

AbBfva, 15784

Ewdikéc cuvaptiosic kol TTOAVOVULAL
Mepleyxdopevo

> [MpoPAjuotar kKuAVSpLkTic cuppeTpiog

> Yuvapthoelg Bessel, Neumann kow Hankel.

> Tpomomoinuéveg ouvaptfoelg Bessel lov ko 20v £idoug.
> [poPAUATO CPALPLKTG CUUMETPLOG

> Molvmvupo Legendre 1ov ko 2o0vu eidovug.

> Y QOULPLKESC OLPHOVLKEG.

> Youpikéc ouvvaptiosic Bessel.
» [evikt Bewplot opboydviwy TTOAVWVILGY

> [MoAvdvupa Jacobi.
> MoAvwvupo Gegenbauer, Hermite, Laguerre, Chebyshev.
> Yyéon e vmepyewpeTpLkY e&lowaon.
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K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

NMPOBAHMATA KTAINAPIKHE X TMMETPIAX

Oewpolpe v eéiowomn Laplace

V¥ =0.

(1)

> Abosig pe XwpLopd petaPANTOV o8 KUMVOPLKEG CUVTETAYEVES

¥(0.9.2) = R(p)®(¢)Z(2) -

» Me avtikatdotoon odnyoduacte oTic eELOMTELS

> Twviaki e&&ptnon

2
D .
d—2+v2q>:0 = D~
d¢
> EE&ptmon katd prkog tov d&ova ocuppetpiog
2z
d——k2zzo, =  Z~etk
dz?2

> To akTVIkO HEPOG TLEPLYPAPETAL AT TNV

2 2
dR+1d—R+(k2—V—2>R:0.

dp2 " pdp p

(2)

ve<zZ.

keC.



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

Yuvopthoeig Bessel xaw Neumann
Oewpolpe TpOTA TNV TEpiTTwon pe k € R.
» Ou Nooseig Tig Z(z) stvon ekBetikéc ouvapthoeic.
> Oftovtag x = kp, y(x) = R(p) = R(x/k) n axtwiky e&iowon (3)
YPAPETAL WG
d’y 1dy v2
ary, v 12 )y, = 4
dx2+xdx+( x2)y 0. (4)
Tov eivau 1 e€iowon Bessel.

> To onueio x = 0 givow oOvnBeg avopalo onueio omdte éxoupe
QLTLELPOTELPAL TTG LOPPTS

oo
y(x) =x* Y amx™, (5)
m=0
> Me amf avtikatdotoaon A = £v. Oétovtag A = v

(o]
a1 (2v+1)x" + Y [amm(2v + m) + am_o]x™ T =0,

m=2
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> AT autiv Tpokdmtel (av v # —1/2, mepintwon ov Ba oxoAdow
TOLPAKAT®), M avadpopky oxéon [Acknon|

amm(2v+m)+a,-2=0, kaBde ko a3 =0,

M oTolol oG ETULTPETIEL VL TTPOCBLOPICOUIE TOUG OUVTEAECTEG o
OUVOLPTNOEL TOV dg, EVW arm+1 = 0.
> Emlbovtde tnv ko avtikaBiotdvrag otny (5) Bplokoupe

yi(x) = Ju(x) = (%)v i % (%)Qm , (6)

m=0

émov Jy,(x) elvou oL Aeydpeveg ouvaptriosig Bessel.
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Mo tnv ebpeomn e 2nc ave&dptning Avone tne e€lowonc Bessel
SLakpivoupe 800 TepLtT®OELS:

> Av v € Z téte M 21 aveEdptnTn Aom tng e&lowong Bessel givow 1
y2(x) = J-v(x) , vez, @)

1 oTtola mpokUTTeL BéTovTag A = —v ko ToLPOpOoLAL e TNV
ToPATAVR dtodikaoior.
» Avv =n € Z téte

I'(m—n+1)=(m—n)!

ko att’ Ty (6) éxoupe 6TL

Jao = (58 e )m) (5"
)k+n

- <>7 i (k + n)!k! <*>2(k+")
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> XPNOLLOTIOLWOVTOG TO YEYOVOG OTL

ki=T(k+1) =00, yio k=—n,...,—1,
BAémoupe 6tTL To dBpolopa
1 (—1)k+n 2(k+n)
)y (k ) Ik (%) =0
k:—n( + n)lk!

> Telkd £xoupe 6tTL

- o )k X\ 2k
Jonlx) = ( ) ; k+n k! <*)
= (=1)"n(x) .
Apa 1 J_p(x) = (=1)"Jp(x) Sev amotedel avedptnTn Adon.
» H 21 ave€dptntn Adon opiletal wg

cos vty (x) — J_y(x)

Yu(x) = sinvm

(8)

ko ovoudletan ouvdptnon Neumann. Av v € Z to dplo siva
anpoodidpioto Tng popyfc 0/0. Me tov kawvédva L' Hopital

[\ % 7 7 7 3\ 7 I 1
elvvieTarr AT A Anta elvavt vy e Aantriiéuas VA srvevacsmn



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

H yevikn Aoom tng aktvikic e€lowong (3) elvon 1 utépBeon

Ri(p) = ArJv(kp) + Bi Yy (kp) - (9)

» EmumAéov umépBeomn mpokimTel av yperoecBolv o undevikd Twv
Jy(x) ko Yy (x), émwg Ba Soldpe apydrepoa.

> Av 1 apxn twv afévwv p = 0 teplapPdvetar oto Tedio oplopol
ko eT{nrovpe memepaopéves Aooelg, téte By = 0. Av p = 0 Sev
TiepthapuBdvetol oto Tedio oplopnov, Téte Ko oL d0o Avoelc TpéTeL
va Xpnotpotolnfovv.

> ‘Ouwg, VTTAPXOUV TEPLTTMOOELS OOV XPELALETOL CUYKEKPLLEVT
AVOUAAT cURTEPLPOpd Tou ekppdlel T.X. dpo TnyH¢c evépyelag,
Tapovsior NAekTpLko Yoptiov kKA. Téte By # 0.
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OpLock?) KOl QLOVULTTWTLKT) CUUTLEPLPOPAL: L& TIOANEC EQPALPHLOYES
xpewdleton M cupmeppopd twv ouvaptioswy Jy(x) ko Yy (x):

> Lol ULkpEC TULEG TOU X EXOUE

Jy(x) =~ (g)vﬁo—i—(?(ﬁ)) , n¢Z"
Yo(x) ~ —y (%) (1+06) . v#0
KoL )
Yo(x) ~ ;(In(x/Q) +7),

émov ¢ = 0.57721... givow 1 otaBepd Euler—Mascheroni.

KOl



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig
H oupmepipopd twv cuvaptioswv Bessel kaw Newmann pe Betikoic
aképatoug deiktec amelkovi{eTol TAPAKAT®:

» Mévo oL cuvapthoeig Bessel J,(x) éxouv opahf cuuteplpopd Lot
x < 1.

> N x > 1 ot Jp(x) kow ov Yp(x) cupmepipépovton we sin koL €os
ME TAKTOC HELOVUEVO WG 1/\/)?.

Syfue: o) Mpagikd Twv cuvapthoswv Bessel Jp(x), n =0,1,2 kou
B) Twv cuvaptioswv Newmann Y,(x), n=0,1,2.
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Mevvitpiar Zuvéptnomn: Eiva tng popeig
X 1 d
(78 = Y (%) . (10)
n=-—oo
AmédelEn: Avamtooooupe to apotepd péhog (AM) xpnoipoTodvog
KOLL TNV QVATTUEN ot dLdvupo

agh

AM =

() 2 [ £, e

m! rls!

Il
=)

m

x>r+s tr—s

(=1)° (2 ris!

£ |:Z % ()2()”+QS:| ’

s=0

[
ngk

r,s=0

»
Il

I
agk

n=—oo

6mov oto Terevtato BrAua dAalo Tov deiktn &Bpolonc Bétovtac
r—s=n. To &Bpolopo oTnv aykOAn elvaw 1 ouvdptnon Jp(x).



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

H @uoikn onuaoia tTneg yevwitplag cuvdptnon puropel vor 8wbsl ota
mAaiowa tTe KBavtikfic Mnyaviknic. Oswpeiote eAelBepo cwpdtio otov
R? (&meipo eminedo).

> H Xoypuhtoviavy evaddoetan pe toug tedeotéc opuic (Tov
YEVWOUV petatoTnoslg Katd pikog twv 8%o agdvwv)

=, a:1,2, [Pl,PQ]:O, (11)

dLéTL og KATdAANAeG povddeg éxoupe bTL
H=P}+P3 = [H,P12] =0. (12)
> Apo oL KOLWVEG LOLOKALTOLOTALOELG Elvatl
Yo (x1, x0) = €KX = eikpcosg

KOLL UTLOLKOVOUV

P.¥y = k¥, a=12, HY = k¥ .
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> O tedeoTHC OTPOYOPUNE OV YEVWE OTpopéc oTo eTitedo sivau

d
J= —i% = [J,Pi|=Py, [J,P2]=—-P1, (13)

Ou eval\dkteg amodeikviovtan eite e avarypopt twv P, ot
Tohkég ouvteTaypéveg eite touv J o Kapteotavég [Aoknom).

» H e&iowon Scrhédinger og ohikéc ovvtetorypéveg sivon
2
podo \" 9 ) p*9d¢
Me xwplopd petaPAntov emdéyeton Adosig Tne Lopehg
Yok(p ¢) =™ Jn(kp) |

Emeldn o
H,J|=0,

Bo mpétel vau elval Suvath ) Ttawutd)povn dlaywvotoinot twv H
ko J. Mpdypott ol tocuvaptioels auTég UTIaLkOVoUV

JYpk =n¥nk . HY o = kY, k-
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> H yevvitpia ouvdptnon (10) yio x = kp ko t = e'? yphupeTon

elkecosd — Yy ey (ko) = Y= Y. Yo .

n=—oo n=—oo

> |Sokataotdoeilg otpopopuic = ldokataotdoselg oppic.
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OMlokAnpwtikf awvartapdotaon: AT Tt yevhtpla cuvdptnon

ex(t=8) = }”j "o (x) |

n=-—oo
avtiotépovtag, Ppiokoups TNV oAokANPWTLKY ovaTtapdotooT
1

Jn(x) = % fc dt £ L3 (%) (14)

6mov 1 oAokAfpwon Yivetow og pkpd kKo yYipw atr’ to t = 0 oto
pLyadikd emimedo.
> Oftovtac t = e'? Bplokoupe TNV Woodvaun oxéon
Jn(x) = RN dp e nPeixsing
n 27 Jo
H televtaio oxéom eival e€oupetikd xphHouun.

> ‘Omov gppavifovtal oNOKAMPOWOTAL e Sin Kol COS oTov ekBétn
glvai, ToAO TBavév var uopov va ekppacBoiv péow
ouvopticswy Bessel.
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Tovtdtnreg: Me xphon tThg yevwiTpLog ouvdptnong piopolpe s0koAa
va attodeifoupe T avadpopkéc oyéoslg
2p(x) = Jn1(x) = Japa(x)
2n
7J,,(x) = Jpo1(x) + Jng1(x) .
.X. Tapaywyllovtog T oxéon (10) yio T yevvhitpioe cuvdptnom
TpoKUTTEL 4TL

Y t"n(x)

n=-—oo

ad 1

) (t - 7> t" Jn(x)
n=—oc0 t
Y. t"(Un-1(x) = Jnsa1(x))
at tnv ool aTtodetkvieTan 1 11 ek TwWV TOPATAVE OYECEWV.

T NUELOV® 6TL YLa TN 21 wodTtnTa addxOnke o Seiktng dBpolong amd
n — nF 1 otoug 8%o bpouc avtiotouyo.



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

AT TV avdmTun Tne ouvdptnone Bessel os amelpoosipd ko
TopdpoLeg pebddoug propei var aodeiyBei bt

MopaTnphoeic:

> O tapatdvew toutdTnTeg loyxdouv ko yioe n — v & Z.
> Xp1NOLOTOLOVTAC TOUC Oplopolg Ko &t elVT = — el (VEL)T,
ATOBEKVOETOL ST OL TALPATIAV® TAUTSHTNTEG LoXUOUV KOl YLOL TLG

ouvaptioes Yy (x).



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

MpooBetikd Bemdpnpar: loyvel étu
a(x+y) Z Im(xX)In—m(y) . (15)
m=—00

Addelgn: MoMarmhaoidlovtog katd wéAN T oxéon yial Th yevhTpia
OUVAPTNOT, e OPlOUALTO X KO V, EXOUME

e%(x—}—y)(t—l/t) _ Z tk+me(X)Jk(y) _
k,m=—o0
To apiotepd pédog (AM) péow tng yevwiftplag cuvdptnong elvo

(o)

AM= Y t"n(x+y).

m=—oo

MoMamhaotdlovtac kot ta 500 puéAn pe t~ "1 kow odokAnpdvtoc oto
pryadikd t-emitedo yopo am’ to t = 0, amodeikviston 1 (15).
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Y nuelor undeviopov: Etvaw ypfowo ve yvwpilovpe tow onueio
pNdeviopou Twv ouvapthoswv Bessel ko Neumann

Jy(Xy’m) =0, Yv(;ﬁ/,m) =0, (16)

Twv omolwv oL Aoelg eival &Tepec oto TABoc.

> ot Tig peydheg pilec XPMOLLOTIOLOVTOC TIG OLOUTITOTLKEC
ekppdoeig Twv Jy (x) ko Yy (x) éxouue

vm  nw (2m+ 1)«

~— = — z*
Xv,m 2 + 2 + 5 f me y
Kol -
Xym™>=——+—+mm, mezZT .
' 2 %
> Y nueldvw eTtiong T XPNOLLEG OXETELG
2 y 2
Sm) = (D™ 2 Y Gum) = ()™ 2

kow J) (%, m) = Y (xy,m) =~ 0, oto éplo Twv peydrwv pllov.
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OpBoywwistnra ko TAnpdTnTee: H e&iowomn Bessel (3) amotehel eldik
mepinTwon tne e€lowong Sturm—Liouville

d (,d®
- (fﬁ)—i-(Eh—&—p)CD—O,

pe (x = p kouw © = R otnv mepittwon pLog)

ATt yevik1 Bswploe oto Sidotnpa p € [0, a] éxoupe

(k* — k) /Oa dpp Ju(kp)Ju(K'p) =
a[k'Jy(ka)J} (K a) — kJ,(K'a)J,(ka)] .
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Me Dirichlet opiakéc ouvBikeg

J(ka)=0 = k=km= Xvm ( mapbdpoia yio k')

TIou 03N YoUV ot KPBAVTWON TOU KULOLTAVICILOLTOC.
Tehkd £xoupe:
» o ) oxéon opBoywwibtnrac

a
[ dop e (vump/ @) Iy (mp/2) = Nombmm

N

a

= [JIC(XV,m)F(Sm,m’ .

2
> gv® 1 oxéon TANPSTNTAG ival

2 Sy (xv,mp/a) Jy(xv,mp’/3) _ 6(p —p)
No,m e

m=0

(17)

(18)
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Me Neumann opiakéc ouvBrikeg

J(ka)=0 = k=kym="", [napbpoia yia k']

emiong éxoupe KPAVTWON TWV KUULATAVUOUATWVY.
Telkd éxoupue:
> [ T oxéon opBoywwbtnrac

a
/0 dppdy (yv,mpe/ a)Jv(yv,mp/a)
2

a v2
= Mvmdmm = (1 - yT> (D (Yo, m) ]S, (19)
v,m

> gv® 1 oxéon TANPdTNTAG ival

< Ju(yv,mp/a) v (yv,mp'/a) 5(p—p")
= . 20
mZ::0 MV"" p ( )

Mevik? Tapatipnon: LTic oxéoelc opfoywwidTnTog Ko TANPSTNTAC 1
T&én v twv cuvaptioswv Jy ko Yy stvon otabepr.
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OpBokavovikéc oxéosic oe dNho To YOpo: Ocwpolue To SldoTnue
0 € [0,00), omdte TpéTeL Vo TdpoupE TO dpLo @ — O OTIG
TPONYOUNEVEG OXEDELG.
> Emedn oL eitpemdpeveg TIHEC TOV KUMATAVIOUATOC elvall
kBavtiopéveg ko divovtan and v ky,m = Xxy,m/a, 10 6plo a — ©
onuaivel étL Tipémel va Bewpfooupe T peydeg pileg Xy, m TwV
Bessel wote 0 Adyog va sivol emepaopévoc.
> To p&opa elvoll cuvex£Eg e TTUKVOTTTA
dk T
dn  a’
6mov ypnoiotoinoa 6t k ~ mm + otabepd yio Tic weydAec
pilec.
> Y10 ovveyxég bpLo

Yo [dm=2 [dk

5L Ok—K)
mm' = " dm/ dk

KoL eTtiong
T

~ 5k — kY .
5 )
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» H kovovikoToinom sivai aveE&ptmntn Twv opLakdv cuvOnKkodV

[Acknon|
Nv,m = Mv,m = 2 .
tk
> Tehikd oL oxéoeic opfoywvidtnrog ko TANPSTNTHG YivovTow
© 6k — k'
[ doosu ko)1 kp) = S (1)
Kol . 5 ,
|| dkke (kp) (k) = % - (22)
0

BAémoupe étL o petaoymuotiopds Hankel tne Bessel sivou Tt
pLoe ouvdptnom Bessel.
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Troloyiopde otabepdv kavovikotoinong: Oéloupe va utoAoyicoupe
Tic otabepéc kavovikoTolnong Tov gppavilovion ot OAOKANPMOILOTOL
pe ovvapthoslc Bessel yio Dirichlet kow Neumann oplokéc ouvBrikec.
H Baok® oxéon Tou Ba xpnowotolfooupe siva

(R = k2) [ dpp 3 (kp) 3 (K'p) =
a[k'Jy(ka)J} (K a) — kJ,(K'a)J,(ka)] |

AutH amoppéel am’ TN yevikT Bswpiat TpofAnudTwY TOTOU
Sturm-Liouville, epappoouévn oty mepimtwon poc.
> Oéloupe To dpo k — k'

> To apotepd pédog givor

a
(AM) = 2k’ (k — k') /0 dpp J2(K'p) .
> To 8e&i pélog sivo

(AM) = (k= K)a [xJ2(x) = J ()4 (x) = xu (x) I ()]

x=k'a
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E€iowvovtog to 800 péAn éxoupe T yevikn oxéomn yio k&Be oplok
ouvBfKkn Tov emBdANoupe

a a
I dop B2(K'p) = 55 [P0 = h(0 00 = xh ()] L (@3)
0 x=k'a
Avokpivoupe 800 TEpLTTOOELS:
» Tnv Dirichlet opiokn ouvbrikn Jy (k'a) = 0, ométe k' = Xy, m/a kou
7 (23) yiveton

a a2
| dop 2 xvmp /) = T Ui xom) 2

» Tnv Neumann opiak?) ouvBikn J), (k’a) = 0, onéte k' = yy m/a ko
M (23) yivetou

22

ra
/0 dpp JE(YV,mP/a) = *7JV()/v,m)J1//l()’v,m)

32 1/2
= > (1 — 2—) Js(yum) .

Yv,m
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Trohoylopdc oOAoKANPWUATWY: Y& epapployéc eppaviovton
oNokANPOMOTA e SpLa undevikd ouvapthoswy Bessel. Mmopoldv va
urtohoytoBolv pe tn Pofbeial avadpopukv oxéoswv.

Mopdderypo: Ag utodoyiooupe ToL TTOLPOKETW OAOKATPOMATO

Xn X2
A dxx(lij) Jo(x) . Jo(xn) =0,

n

An

B

Yn
/ dx 3Jo(x) . Jilyn) =0.
Jo
XpnoipoTolodpe tnv L8LdtnTa
xJo(x) = (xJ1(x))’
KoL OAOKATPGOVOURE Kot TTapdyovtec. Bplokoupe étu
2 [Xn
A, = E/0 dx x2J(x) ,

B, = =2 /y" dx x2J1(x) .
0
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Xpnoipotoldvtog Tic LiLdtnTec

CH() = (Ch(x) ) () = XEJl(xn) ,

n

Bpiokouue To TeAKS amotéAeopa

4
An = —h(xa), Jo(xn) =0,

Xn

Bn = —2yih(yn).,  lyn)=0.

Q¢ [Aoknon| kokeiote va oupmAnpdoeTon pepkd evBidpeoo Bripotar,
oto omola yivetaw wovepn n onpooio Tov yeyovdtog OTL TAL X KOL Vg
elvou pileg twv Jo(x), J1(x), avriotolywe.
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Yuvapthoeic Hankel

Yt Puoikt tepdoTio evliopépov, eEauTiog Ko TwV TEXVOAOYLKDV
£QPAPLOYDOV Toug, Tapouatdlouv ol Aloelc ekelvec Twv eElodoewy Tov
TiepLypdpouv éval puotkd cUOTNUO KOl TIou TtaploTtdvouv dlddoon
KUpSTwv (T0.X. HAEKTPOLAYVITIKGOVY, OLKOUGTIK®V KATL).

» Ewdikbdtepo evBiapépov apovotdlouv ANoeic oL oToieg
CUUTEPLPEPOVTOLL WC KUALVOPLKA 1) OQOLLELKEL KOUOLTO OF WEYHAEC
ATOOTACELG ATO TIC TNYEC TIOV TAL STULOUPYOUV.

> YTnv mepittwon e e&lowone Bessel opiloupe étou Tic
ocuvapthoslc Hankel:

» Hankel 1ov ei8ovuc
HY = () + Yy (x) . (24)
» Hankel 2ov ei8ovug

H?) = Jy(x) — ivy(x) . (25)
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> H x slvait To YvOpeEVO TOU KULATAVIOOLTOG [E TNV OLKTIVLKT
CUVTETAYIEVT] O KUALVOPLKEC 1) OOUPLKEG CUVTETOYEVEC.

> [ pukpéc amootdosig x K 1 1 oupmeplpopd Toug eivoll AV,
A& outé givor oupPatd pe TV ITapEn TNYOV 0TO YUOLKS
TpSPANLAL.

> [ peyddeg amootdoslg éxouus

2 .
H1£1’2) ~ E e:tl(x—vﬂ/2—71’/4) , x> 1. (26)

Yuvdudlovtog pe xpoviky eEdptnon Tou TOTou eV, BAémoupe
CUUTEPLPOPAL KUPLOLTOG UE LELOVUEVO TIAKTOG.
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Teononowmuéveg ouvaptrioeic Bessel

Oewpolpe TOpa TepLTT®OELG 6Tov M otabepd Saxwplopol k Tng
e€lowonc Laplace og kuAvdpikéc ouvteTaypévee elvall QOVTOLOTIKTY.
Téte éxoupe emiong TprywvopeTpky ouptepupopd ko yioe thv Z(z).
Mo ANosig pe Xwptopd petoANTv og kUAVBpLkéEG ouvteTaYéveg

Yo ¢.2) = R(p)P(¢)Z(2) - (27)
éxoupe tic e€fic AE:
» Fwwiakh e€&ptnon

d*® ;
el +12P =0 — D ~ etiVP veER.

» E&&ptnom katd pfkoc Tov d&oval cupueTpiog

2 ,
%4—#2:0, — Z ~ etikz keR.
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> To akTwikd LEPOC TEPLYPAPETOUL QLT TNV

d’R 1dR 5 V2

G o () R=0.

» Oftovtac x = kp, y(x) = R(p) = R(x/k) n axtwvikt e&lowon
yivetow n Aeybpevn tpomomoinuévn e€iocwon Bessel

d’y 1dy v2
— 24227 (142 =0. 2
dx2+xdx (+x2)y 0 (28)
Ou Moelg g eiva oL tpoTtoToinpéveg ouvvaptioelg Bessel:
» lov eidovuc
I(x) = i~V Jy(ix) (29)
> ko 20v gidovuc

7T

Kv(x) (Iv () = h(x)) - (30)

" 2sinvm

» O mapdyovta i Y ewofxOnke étol dote oL ouvaptioeig fy(x) ko
Ky (x) vau gtvon Ttparypartikée.
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OpLakn KoL QLOUUTITWTLK T CUULTEEPLYOPAL:

> o UkpEG TULEG TOV X EXOUE

0= (5) g (-00) . nez

Ky(x) =~ (3) (1+06) . v#0

X
Kol
Ko(x) ~ —[In(x/2) + 7] ,
v =0.57721... givou n otabepd Euler—Mascheroni.
> Mo peydeg Typéc Tov x

/1
IV(X)'.: Eex , X>>1

Ky(x) ~ \/%e’x , x>1.

Mpooé&te 6T eivar ave€dptnteg Tou Seiktn v.

KoL
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H cuumepipopd twv tpomomoinuévwy ouvaptioswv Bessel pe Betikoic
aképououg detkteg amekoviletan mopokdtw. Ou fp(x) éxouv opod
ouuteprpopd yiar x K 1 kow ov Kp(x) yrow x > 1.

Sy o) Mpoagikd Twv tpomomolnuévwy ouvaptioewy Bessel /,(x),
n=0,1,2 kow B) Kp(x), n=0,1,2.
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[evviTplal cuvdpTnon: LTN YEVATPLOL CUVEPTNOT YLOL TLG OUVOLPTHOELS

Bessel
(o)

e%(ti%) = Z thn(x) ,
n=-—coo
Bétoupue 6OV X — ix ko t — —is. XPNOYLOTOLOVTAS TOV oplopd
Jy(ix) = iV l,(x), modpvoupe TN yevvitpia ouvdptnon Twv
TpoToTopévev cuvaptioswv Bessel
e3(5t3) = ¥V s",(x) . (31)
n=-—oo
ONOKANPWTLKT QLVALTIOPALOTAOT: TNV OAOKANPWTLKT ovoTtapdotoon

vy v Jp(x)
1 2n

Jn(X) — E A d(l) e—impeixsin(p '

Bétoupe 6OV x — ix ko Bplokoupe 6TL

/ — i 27‘[d —ing xcos¢ 32
) = e [ dp et (32
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Avadpopikéc oyéoelg: Autég Bpiokovtan ot Tig avtiotolyeg
avadpopikéc oxéoelg Twv ouvapthoewv Bessel. 1t.x. [Aoknon|

2p(x) = o1 (x) +lya(x)
QXl/n(x) () = hpaa(x) - (33)

> ‘Exouv oyl ko yioe n — v & Z, kaBog emloneg kou yia tig Ky (x).
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MPOBAHMATA X OAIPIKHY X TMMETPIAL
Otwpolpe v e&lowon Laplace

V¥ =0. (34)
ko utoBétoupe owaupkh ouppetpio. Me xwplopd petoAnTdv
T(r.0,9) = R(r)0(6)®(¢) (35)
ko avtikotdotoon otnv (34) odnyodpaote otig €lomoeig:
> E&aptnon ar’ tnv ywvia ¢

e, 4
W +v d=0 — D~ e ivg ,
» EE&ptnom o’ TV aKTIKY CUVTETOYMEVT

d?(rR) R
S —Ue+1)

— =0, — R~ré, rié*l,
r

émov v, £ € R otabepéc an’ to Xwplopd petoAnTnTodv.
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» Emionc maipvoupe ko tn AE yio tnv e€dptnon an’ ™) yovia 0

d’e doe v2
— + — 4 +1)— =0.
0 cotd 0 (K(E ) <in? 9) ®=0 (36)

> Me adoyn petoANThc x = cos B autn ypdpetan
d 5, d® V2 B

TNV omoi ev ouvexeiow LeAETOUUE.
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ITohuwvuyoe Legendre

Mpog £bpeon Aoswv tng (37) e€etdlovue mpwTo TNV TepiTTON e
v =0 ométe 7 (37) avayetow otn AE Legendre

d 2, dO B B
a((l—x )K)—i-ﬁ(é—l-l)@—o, x =cosf . (38)

Ou Noeig tne e&apTdvTo:

» AT to Sidotnua oto omoio M 0 maipvel Tupéc.
Inuetove 6L 0 <0< m = —1< x <1, ad\& og spappoyéc To
Stdotnua tng O pTopst va sivor akdpo pkpdTEPO.

» Eav £ > 0 ko aképaog, To omoio emiong vroBétoupe.



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

M.x. yio £ =0, éxoupe 1 (38) yiverou

d 2, dOY
a((l‘x >a) =0,

1 oTola £xeL 800 Aboslg:

e=1, ®:|n(1_x> ,
1+ x

oL omoteg elvan kavovikomolioueg oto ddotnpa x € [—1,1].
‘Opwe, ektdE KA otV ouvtpéxouv Adyol, M 21 Abom sival atoppLittéal
yioetl amepiletan otoug mwéHIove Yo 8 = 0, 71.
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> T aképonat £ > 1 éxoupe TdvTa wg Ao TIOAUGVURO TEEEWS
£+ 1. H 2n Aoon Tepiéxel épo pe In (%1—’;)

> O Aéyog gupdviong twv AoyopiBuwv sivow 6t 1 e&iowomn Legendre
éxeL ouvhOn avopoda onpeio ot x = 1 yiow T oola M
xopaktnplotiky e&iowon éxel MNoeig p; = £+ 1 ko pp = —/
[Aoknon].
H Sioipopd p1 — p2 = 20 + 1 eivon aképonog, omdte o’ TN YEVIKH
Bewploe AE,  Moon tng (38) Ba mepréxer In(1 + x).
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Optopéde: Q¢ Bdon Twv ToAvwvipwy TdEne £ + 1, uropolus vo
mépouvpe v {xM} pe m=0,1,...,¢ + 1, n omole dev elvour
opBokavovik, aAN& ptopst va yivel pe ) pébodo twv Gram—Schmidt.
To amotéheopa sivar Toe ToAvdVupa Legendre Ttov opiovtan art’ tov
toTo tov Rodriguez

1 d¢

_ 2 V4
= sraga® V" (39)

Py(x)

émou 1 kavovikotoinon elvou Tétola wote Py(1) = 1. Mmopel va
SeuyBel 6L Tar Py(x) wkavotolovv Ty e€iowon Legendre [Aoknon).
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Evohhoktikh péBodog pe Suvoyooepd: Ou AMoelg Tng e&iowong
Legendre

di’x <(1—x2)‘2—?> LU+ 10 =0,

propodv va BpeBolv pe avdmtuén o duvapooelpd.

> To onueio x = 0 sivait opaAd oTdTE £XOUME ATIELPOTELPE TNG
HopPric

(o]
y(x) = Z amx™ ,
m=0
> Me amf avtikotdotoon Toipvoups tTnv avaldpoulk oxéom

m(m+1)—£¢(£+1)
(m+1)(m+2) ™"

dm+2 =

H anepooelpd teppatileton otov 6po pe m = £.
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» H otabepd kavovikomoinone kabopiletan am’ tn ocduBaon 6tL o

ouvteleoTiic Tou bpou x! ato Py(x) eivar

(20)1

(022!

eTUAEYMEVOC £TOL DOTE TO ATOTEAECLOL VO CURPWVEL e Tov oplopd
péow tov thmou tov Rodriguez, nhodn

y(x) = Pe(x) .



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

Tat yapnAdtepne td&ng mohvdvupa Legendre eivou:

Po(x) = 1,

Pl(x) = x,

Pax) = L(32-1),

Py(x) — %(5x3 “3x),

Py(x) = %(35x4 —30x% +3),

KOl TLOLPOK AT OLVOLTEOLPLOTOLVTOL YPOLPLKAL LEPLKAL OLTT QLUTE

Syfue: Mpopikd twv Todvwvipwv Legendre Py(x), £ =1,2,3,4
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Metaoxnuatiopde aptidtnrog: AT Ttov oplopd pe Tov TUTO Tov
Rodriguez

1 db
PE(X):ﬁw(X -1,
Bpiokouue étL
Pi(—x) = (=1)"Py(x) . (40)

OpBokavovikétnra: AT Tov oplopd kot pe KATEAANAEG OAOKANPOOELG
KOTA EAT) €XOUME
/1d PL)PUx) = 26 (41)
71X 2\ X ZX_2€+1/,,Z"

Aédeln: Me xprfion touv tomo tov Rodriguez

1 1 1 dé(xz —l)é df'(xz—l)"
./—1 dx Py(x)Py(x) = 20+ g1 /—1 dx { dx? dx?

1\ [y ,
— & /jl dx (xz—].)é |:‘Z(;;[,(X2_1)é:| ,

20+ 1001

6Tou kdvoye £ oOAOKANPROOELS KOTA WHEAT.
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> Aéyw twv £+ £ Topaydywv o ToAuwdvupo Babuov 20 mpémel
YL 1un undevikd amotéreopo

<l kou mapdpora U < L

Apa £ = 1.
> Apa £xouue
1 (71)4 1 d2‘(x2 _ 1)2
2 _ 2 i
_/,1 A PIC) = e [, & ) g
(=120 1 2\
220((1)2 /4 dx (" —1)
Troloyilovtac To TedeuTaio OAOKAHPWLOL
1 4
2 N (=1)°e
/_1 dx (1) = T((+3/2) "
Bplokoupe 4t
1 9 2
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H oxéon mhnpdtntog: Auth ypdestow wg

(e

Z (f—i— %) Pr(x)Pe(x') =6(x — x') . (42)

(=0

XpnowoToldvtog T, onotadirote ouvdptnon f(x) pe x € [—1,1],
OLVOLTITUOTETOL WG

f(x) = i APy(x) (43)
(=0

ue .
A = <§+1) /71 dx F(x)Py(x) .
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AvdTtuén os Toluwvupo: AT Tov oplopd LECw TOV TUTTOU TOU
Rodrigues Bpiokouue 11

1
Y

L 2
E (kl /— & K)! ) (X_l)eik(x""l)k : (44)

AT68elEn: XpnoLULOoTOLOVTAG TOV TUTIO TOAAATATIC TLALPALYWYLONS
YWopévou

d'[f(x)g é ! d"f(x) d=kg(x)
dx’ P dxk  dxt—k

v f(x) = (x — 1) kow g(x) = (x + 1)5 ko eTiong 6Tt

Yil (—k

W(xf1)4:(z_i'k)!(xq)f*k, S(x+ 1)k

arodetkvoetan 1 (44) [Eleyyoc].
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H yevvitpioe ouvdptnon ko 1 guotky tng onpacio: Ag Bewprhooupe to
NhekTpkd Suvapkd povadiaiov goptiou otn Béon R = (0,0,1). N
Tuyalo onuelo oTo XWpo r £xouue OTL

1 1 & . B
R = E R :/;) (Aér +m) Py(cos®) . (45)

Erukevtpovovtag otov &&ova z pe 8 = 0 (kow emeldn Py(1) = 1)

AvoTTOo00VTOG TO APLOTEPS UENOG EXOUME:

1 2y
Tl T = Ak B0
1 (e
» r>1: m:erzfl - A[ZO, Be:].
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> To tehikd aToTéAeopAL YLoL TO duvopkd sivau
1 _ ! = i —ré Py(cosb) (46)
Ir—=Rl  Vr24+1-2rcos® [Zhritt ! '

étmov re (rs) etvou to pikpdtepo (peyohitepo) petadd twv r kow 1.
O oupPoriopde autde sivar ouyvédtatog otn Puok.

> 3¢ kdBe mepinTwon N oxéon avTH YPAPETAL KA WE

1 ®
= Y P, a7
VT 1 - 2tx EJ () (47)

pet=rft=1/r, étoL dote t < 1 ko x = cosf.

» H avdmtugn outh toxvel kow yioe t puyadikd. ‘Etol To aplotepd
NS HENOC ATOTEAEL TN YEVVAHTPLAL CUVEPTNOT TWV TOAVWVIRWY
Legendre.
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Avadpopikéc oxéoelg: O oplopdc kot M yevwhtpla ouvdptnon odnyodv
ot SLdpopeg TUTOTNTEG Kol oLvodpopiLkéc oxéoelg. T.X.

(2L+1)Pi(x) = P2+1(X) — P4 (x),
(204 1)xPy(x) = (L+1)Pypyq(x) +£Pp_1(x) . (48)
ATédeln: Mapaywyllovtac Tn yevvitpio cuvdptnon we Tpog t
x—t = -1
=Y UP,(x)t".
(12 +1—2tx)3/2 EO ¢(x)
MoMamAaotdlovpe e 2t kol Tpoobétouue TN yevvhTpLa
- S (26 1)P, ()¢
B — x
(2+1-2tx)3/2 = ¢
‘Ouwe o’ TN YEVWNATPLAL CUVAPTTOT TapAYWwYi{ovTog Wwe TPog X

t
- P
T LA
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Avowpovrtog 1 ToramAaoidlovtac pe t, aAlldlovtac Tov Seiktn
&Bpolone ko apopvtog, Pplokouue

Lo Ew: t'[Plq (x) = Py (x)]
— 375 — X)— y X .
(2+1-2tx)32 & r+1 -1

E€iodvovtag, amodeikvietor 0 1n ek twv (48).
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Y uvaptioelg Legendre 2ov eidouc: Amotedoldv Tt 21 avegdptnon Adon
¢ e&iowong Legendre ko éxouv thv popy

l
Qux) = 2P (2X) = Y Lp )P (). £=01,...
2 m

1-x m=1

Telvouv oto &melpo otoug TdAovug Tng opaipag (v x — £1). Mepikée
atm tic Qp(x) xopuniic téewg stvou:

@b = 3 (1)

o) = In(5) .

a0 - Fphn(i) %
o0 - () ]

Ou Qy(x) elvou TeTporywvikddg oNokANPOOLEG, fil dx Ql?(x) < 0.
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AéYw TNG oLPTEPLPOPdE Toug Yl x = +1, oL cuvapthoes Qp(x)
amoppitrovtal og TOAAEC TPOPAHLALTO WC PUOLKDG T KLTIOBEKTEC.
‘Onwe mpémel v cupteptAn@Bolv oe 800 YevikéC TEPLTTTWOOELC:
> Ou éhot tng opaipog dev Tepifdvovton oto Tedio oplopov Tou
puoko¥ TpoPAfuatog, SnAad Omin > 0 ko Opmax < 7T.
> Ytoug TdAoug umdpxeL 6pog TNYHG awvdhoyog tng d(cosf + 1) o
omolog petatpémel TN e&iocwon Laplace o Poisson.

Yuvaptioeg Qy(x) avaroplotovton Ypoplkd oTo oxfo

SyAuos Tpopikd Twv ouvaptiocewy Legendre Qy(x), n=1,2,3.

Ou ovvaptioeic Q(x) vrakobouwv Tic (Seg avadpoutkéc oxéoelg pe To
moAvmvupa Legendre.
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H yevik?) Aoom tou adlovppetpikod mpoPAfoatoc elvou

(o)

Y(r.6)=1) (Aérﬁ—&- /BH) Py(cos®) + (Cgr + [DH) Q(cosh) . (49)

(=0

> O 4 otaBepéc akorovbieg Ay, By, Cy ko Dy mpooBiopilovrton o’
TIc opLakéc ouvBrkec Tou TtpoPAfuatoc.

> Av 8gv uttdpxouv dpoL TNYHG KoL oL TOAOL TNG TPULPALG ALVIKOUV
oto medio oplopol Tou mpoPAfuatog téte Cp = Dy = 0.

> Av 1 apx1f Tov agévev r = 0 1 to r = oo epthapBdvovton oto
medio oplopou tou TpoPAiuatog, téte oL otabepéc By = Dy =0
kouw Ay = C; = 0 (extdg amd £ = 0), avtiotoua.
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Ypapnée opUOVLXES
YtV yevikdtepn mepittwon pe v £ m #£ 0, £ > 0 ko axépaoug n AE

dii ((17x2)§) + (£(£+1)7%)@:0,

emudéxeTon we Aoelg Tig TpoosTaplopéveg ouvaptioelg Legendre.

> [t m > 0 opilovtal wg

Pr(x) = (—1)m(1 —x2)F 9P (50)

dxm

d
> Nwoe m < 0 ov avtikaBiotolpe o — /dx.
Ix

‘Opwe pmopset vou 8euyBei bt

Py () = (1) () (51)

omédte dev Tpdkeltal yia aveEdpTNTEC CUVALPTNOELC.
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Opropéde: O opapikéc appovikéc opilovton wg
Y (0,¢) = Ag,mPélm‘(cosé)e"’"‘P . -4 <m</, (52)

6movu 1 otabepd kavovikoToinone elvau

A = 2041 (0 —m)!
tm =\ T4 (C+m)

Av |m| > £ téte Y/ = 0.
Mepikég BLoTnTEG €lvort:
» [eploplopédc otov d&ova z.

2041
%

Y/ (0,¢) = Om,o - (53)
» Emlong

7
YO0, 9) = [ 25T Pilcost) (54)

> O opaupikéc appovikéc amotedodv Bdon tTng avamapdotaong Tne
opddag ovppetplog SU(2) pe otpogopp £.
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EVkola amodeikvisTan éti:
> To plyadikd ouluyéc eivau

(Y (0.9)]" = (=1)"Y,™"(60.9) . (55)
> Kd&tw o’ 1o petooXNUatiopnd opTidTnTog
Y/ (r— 0,9+ 7) = (=1)"Y/(6,9) . (56)
O Noyoc elvan 6TL ou Kapteolavéc ouvteTaypéveg
x =rsinfcos¢, y=rsinfsing, z=rcost,
petaoynuatilovtol wg
(xy.z) > —(x,y.2),

OTwG ko oppdleL o8 PETALOYNILATIOLS OPTLOTNTOC.



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

OpBokavovikétnra ko TANpdTNTAL: AT TOV OpLopd e KOULTAAANAEG
OAOKATPOOELG KATA EAT éXOUME

27
| do [ desine Y@ 0) (Y ©.0)" = Svbmm . (57)
H oyxéon mAnpdtnrog ypdystal wg
o0 14 5
L ¥ vreaee.e) =00t
(=0 m=—/(

Mo ouvdptnon D (0, ¢) pmopel vaw avarttuyBel oe opaupikés oppovikée
(ale

D(0,9) =) Z Arm Y (0.9) . (59)

(=0 m=—/
Ou ouvtedeoTéc Tng avdmTuEne elvor

Aum= [ dp [ dosing @(6.)v/"(60.6))" (60)



K. ZTOETXO0X MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig
MpooBetikd Bemdpnua: Mot Tig opouplkéc appovikéc Loy Ve 6Tl

Prlcosy) = 5~ 2 YO0V 9] (61)

éTov
cosy = cosfcosf +sinfsind cos(p —¢') . (62)

ATédelln: ‘Eotw 800 Staviopata X ko X' pe o@ouplkéc ouvTETOYIEVES
(r,0,¢) ko (r',6',¢"), avtiotoa

x = r(sinfcos¢,sinfsinp,cosd) ,x' = r'(sin0 cos¢’,sin® sin¢’, cos ') .

> H petad¥ toug ywvia etva 7y ko Stvetow amd tnv

x-x'

cosy =
v rr’

To amotéeopa eivon n (62).
> XPNOLULOTIOLOUKE TNV ALVATITUEN of no)\ud)vupot Legendre

= 5 5 Puleos).

IX—X’\

A (Y A nivadtenn (11evazarena) 11ervEd vy vl
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» H {8t avdmtugn mpémel va Ttalpvel ko T Loph
¢4

SISO

J4
(=0 >

1
x = x|

Ou opapikéc appovikég éxouv sloaxBel dote va uttdpyxel

ouppetplo wg TPog TNV evahharyh Twv Yowav (0, ) > (67, ¢).
> Yuykplvovtag éxoupe Tt oxéon

YA
Py(cosy) = Ay ;/Ye’"<9,4>)m"’(9’,¢’>}* : (63)

Ko TepéTeL vo ipoodopiooupe Tig Ay.
» Av 0 =0, téte 7 = 0, omdte

¢
Py(cost) = Ac 3 Y[(0.0)[Y/"(0.¢))]" .

m=—/{
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> Xpnowpotowdvrtag tig (53) ko (54), éxoupe

20+1 47
Py(cos0) Y

Py(cost) = Ay
AvtikaBiotwvrag otnv (63) mpokdmrel n (61).

evikn ANoon e&iowomng Laplace: Av oL éHloL yia 0 = 0, 7T elvo opadé
onueioe 0To Yuoilkd TPSPANUAL TTov PeAETOUME, M YEVLKT ADOT TN
e€lowonc Laplace elvou

= 4
o)=L ¥ (A s )09 0

Av oL Ttdhot, gite dev avikouv oto Tedio oplopoV, site avtioTolxolv ot
Tinyéc, TéTe MpéTel val YpAPoupE Kol POV LE TIG TIPOCETOULPLOMEVEC
ouvvaptiioeig Legendre Q;7(6, ¢).
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Sopoupixée cuvapthoelc Bessel
Oewpolpe Tnv kupatikt e&iowon
1
2 2
Y=S0%Y
v 20
Ko AVOELS TNG LOPYPTC
Y(x,t) = d(x)e'w? — V2o + k=0, k=

w
C

Tou stvaw 1 e&iowon Helmholtz. Oswpdvrog ANiosig the Lopyihg
R(r)
Nk

Bplokoupe étL n R(r) vrakovel tnv e&iowon Bessel [Acknon]

2 ¢ 152
dR_|_1dR+<k2_(+2)>R:0’

¥(r.6,9.t) = Y (6, ¢)

drz2 " rdr r2

pe delktn v = £+ % (nuLoképouog).

(65)

(66)

(67)

(68)
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O oyaupikéc cvvaptiosic Bessel opifovtan wg

i) = g g0

i) = 0 (69)

H yevikt popet Toug eivor

Je(x) = ap(x)sinx+ by(x) cosx ,
n(x) = —ay(x)cosx+ by(x)sinx , (70)

» Ta ay ko by givon ToAvdVVRA duvdpewy tou 1/x Tdewe £+ 1
ko £, avtiotouyor. Autd uttaryopelsTal At To yeyYovédg OTL
_/1/2 ~ sinx/\/§, J71/2 ~ COSX/\/)?.

> H udmAétepng Tdng ji(x) yevvdvtow péow Twv avadpopkv
OXECEWV.
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MoOgpotikés MéBodor dDuvoikig

> Mo x — 0, oL j; elvaw emepoopéveg, v oL ny TElVouv OTO ATELPO.

> Mepikéc opaupikéc ovvapthosic Bessel sivou ou:

KoL

) 1.
Jo(x) = S Sinx,

. 1 . 1
alx) = 2 sinx — —cosx,
. 3 1) . 3
Jo(x) = (X—a — ;) sinx — —5 cos x
1
no(x) = — 5 cosx,
1 1 .
n(x) = —5z Cosx — —sinx,

na(x) = — 31 cosxfisinx
2 x x2 '

x3
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TpoToTmomuéveg oyoaupikéc ouvaptnioelg Bessel:
Katd avahoyia pe tig ouvaptiosis jy(x) np(x) opiloupe Tig
TpoToToluéveg ouvapthoelc Bessel we:

» lov eidoucg

. T .
in(x) =\ 5 I+ 1 () = 17" (ix) . (71)

> 20v eidouc
kn(x) = ,/%KH%(X) = —i"n{M (ix) | (72)

4mov h,(,l)(x) = jn(x) + inp(x).

> O BétnTeg ko M cupTepLpopd twv ip(x) ko ky(x) Bplokovtow
£0KOAOL LECW TNG QUEONG OXEONG TOVUG E TIG TPOTIOTIOLNILEVEG
ouvapthoslc Bessel.
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ENAEIKTIKA MAPAAEITMATA

[Togdderyuo 1o
A¢ avamtiioupe TN cuvdpTnom

f(x):{l' 0<x<1 } (73)

-1, -1<x<0
oe oelpd ToAvwviuwv Legendre.
> [evikd éxoupe OtTL

> 2n+1 1
f(x):n;anpn(x), an =" ./71dx F(x)Pa(x) . (74)

YV mepittwon pog emedn Py(—x) = (—1)"Py(x) éxouue
1
a,,:(2n+1)/ dx Pp(x), n=1,35...,
Jo

Ko Undév g&v n givoll APTLOG.
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> AT tn yevvitplo cuvaptnon
N N PR
V1-2tx+t2 =5
TaipVOUE OAOKANPOVOVTOLG KO TOL 800 HEAT
Z / i P / _ V14241
V1—2tx+t2 t

\/E 2n—-1
= =14y VT ,
’;J 2n! T(3/2—n)

4mov Xpnoipomolioope TNV avdmtuin oe ospd Taylor

(o)
q+1) n
(1 I S LV
R i e s

YLocq:%Kouz:t2.
O AemtTopépeieg apfivovton wg [Acknon).
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> Y uykplvovtog TTaipvoupe 6tL

i _ (=nk12k-3)n _
! 2kI'T(3/2-k) — kK , n=2k-1
/ode,,(x): 1, o ,
0, n =2k

4mov éxoupe to oupBoiiopd

| 1-3.--(2k+1), n=2k+1
n.: = .
2.4..(2k) , n =2k

> Apo oL un undevikol ouvtedeotéc tng avdmrudng (74) oe oepd
ToAvwvOpwv Legendre sivon

(—1)k1(2k —3)!!

azk-1 = (4k —1) kAl '

k=1,2,....
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[Togdderypo 20
XPNOLULOTIOLOVTAG TN YEVWHTPLAL CUVEPTNOT TwV ToAvwviuwv Legendre
a¢ utoAoylooupe tnv &Telpn oepd

Xn+1

ngon-l—l Pp(x

(75)

> ONOKANPOVOUUE WG TPOG t TNV YEVVATPLOL CUVAPTNOT KO
Tallpvoupe

o  ntl

Z x) = /XL:
— n+1 0 V1-—2tx+t2
= sinh! | X zlln 1+ x
Ji-x2) 2 ' \1=x)"

Ou Aemttopépeteg apfivovton we [Aoknon].
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[Mopdderyuo 3o
Ac vrohoyiooupe ) otabepd

dPp(x)
dx x=1

= Pl(1) = %n(n—i—l), (76)

pe Toug akdlovBouc tpdTOULC:

» XpmouoToldvtag Tov TuTo tou Rodrigues’ kow maporywyilovrog
WG TPOG X

1 dn+1
= 20pl dxntl
Ou un undevikég ouvelopopég yia x = 1 mpoépyovtal étav n
TOLPEYWYOL AVaLYKOLoTLk vl Spodv Ttédvw otov épo (x — 1) kou
pioe otov épo (x +1)".
Trdpyovv n + 1 tétoleg duvatdtnteg, omdte

n+1[d"
200! | dx”?

Pa(x) [(x=1)"(x+1)"] .

(x— 1)"L1 [%(H 1)"} = ta(nt1).

x=1

Ph1) =
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> AT Tn yevvitpia ouvdptnon Tapaywyilovtog weg x maipvouus

d t
t"Pl(x) = e,
,,;) n(x) (1 —2tx + t2)3/2
omédte Y t < 1
ad t td®> 1 = n(n+1)
Pt = ———= = = th.
n;(J n(1) (1—1t)3 2dt21-—t r;) 2

Y uykpivovtag, atodeikvoston m (76).
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[Mopdderypo 40

Xpnoyotoldvtag tov Tomo tou Rodrigues og amodsiovpe bt

Inlf] :/jlf(x)P,,(x)dx: (=" /1 21" L fdx . (77)

2nn!l J_1 dxn

> Xpnotpotoldvtag tov TOTo tou Rodrigues éyoupe 4t

Wlf] = /_llf(x) 9" (2 _1)ndx

21n! dx"
1t "t o,
2np! [1 Fx)d <W(X -1 ) '

> OlokAnpovovtag Katd HEAT Taipvoupe

n—1 1
Wl = o {f(x)%()(?_l)n}il

! ! dnil 2 n
’znn!/ F(x) oy (2 = 1)
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> O mptog dpog undevilete ko étoL éxoupe

_ n—1
lf] = (2,17,) /711 f’(x)%(x2 _1)"dx.

> Eivow povepd 6TL petd amtd n kot orpdlyovteg OAOKATPOOELG,
KOTAAT ) YOUE OTO

In[f] = (;nln)!" /711(X2 —1)" i(nn f(x)dx ,

Tov eival To {nTovuevo.

Q¢ epopuoyh Tou Tponyoupévou ouptepdopotog Bétoupe, f(x) = x™
KO XPMOLLOTIOLOUpE OTL

dn
anx'":0, yio m<n.

‘Etol mpokUmTeL 6TL

1
Imn = Ino[x™] = /_1 xTPp(x)dx =0, yio m<n. (78)
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FENIKA OPO©OIQNIA MOATQNTMA
Avapopetikd £id1 opboywviwv Torvwvipwy potpdlovtal kowd
apaktnelotikd. Eivow mpotipndtepo Aotmtdv var avatiuéouus
yevikétepa T oxeTikn Bswplol.

> Oswpolpe TN petaAnTy x € [a, b] kou T Aeybpevn cuvdptnon
Bé&poug h(x) >0, V x € [a, b].
> Opilovpe to cowtepkd YwoUEVO

(£.8) = [ o h()F(x)s(x) (79)

Yo 800 ocuvapthoslg f ko g.
» Méow awtou opiletol To pétpo Tne cuvdptnong f

If]l = (f,F)12>0. (80)
Maportnpolpe bt €&’ oplopov (f,g) = (g, f).

> Me Toug ToPATIAV® OPLOLOUE

b
11l = / dx h(x) < oo (amouteitow cOYKALON) . (81)
a
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Médodog xataoxeunc xou LBLOTNTES

H @uown Bdon moAvwvipwy éwc Ttéén n, sivon ta 1, x, ..., x".

Me tn péBodo twv Gram-Schmidt kotorokevdlovpe pLow opBokavovik
Bdon mohvwvipwv Py(x), P1(x), ..., Pa(x).

> Opiloupe TO TPAOTO TOAVDVUO TNG OELPAC WG

1/2
Po) = 20 @)
1]
> Ta peyaditepnc td&ng moAvkvupa optfovtan arm’ Thv avadpoptky
oxéon

Poin(x) = xPa(x) — ) me(x) , (83)

m=0
émov N, otaBepéc kavovikoToinone.
» Ex’ katoeokevig
<an Pm> = ansn,m (84)

kow emtlong 6t Pp(x) eivon dvtwg TédEng n Todvdvupe.
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Avadpoptkt oxéon: To ToOAVGVURA UTELkoDoUV avaldpoutk® oxéom Tng
HopYnC

xPp(x) = AnPn(x) + BaPnt1(x) + CoPp-1(x) , (85)
e
Na
Cp = Bn-1 . 86
n anl n—1 ( )
Addelgn: Ev yével Ba éxoupe poe oxéomn te Lopyihg
n—1
XPp(x) = AaPp(x) + BaPpi1(x) + Y CamPm(x) .
m=0

> [Moaipvovtog to eowteptkd ywduevo pe to Py £xouue

n—1
(Pg,xPp) = Ny (AnfSn,z + Bubp—1+ Cop Y, 5m,z> :

m=0
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> ‘Opwg Loybel 6T

-1
(Py, xPn) = (P, xPy) = N <A/,5n,z +Bbpn1+Con Y 5m,n> :

m=0
» E&edikevovrtac Ty mapamdve

N,
L=n+1: Nn-‘ran = Cn+1,nNn =  Cprin= %Bn
n

£>2n+2: OZCg'nNn = (Cp,=0.

H (85) amodekvieton Bétovtag tn otabepd Cp = Cp p—1.
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Y xéoeic petald otabepov: O otabepéc Ap, By ko Cp otnyv
avadpopikt oxéon (85) oxetifovton pe Toug tpeic vPnAdrepne TéEng
bpovug tou ToAvwvipou Pp(x). ‘Eotw 4t

Pa(x) = anx" + Bn1x" L by, ox"2 4 (87)

+1

AvtikaBiotdvrag ko e§lomvovtog Toug 6pouc TdEewe x™, x7 kau
n—1

X raipvoupe 3 e€lodoeig yioe Tig Ap, By kou Cp [Aoknon)

ap = Bpapi1 ,anl = Apap + Bn,Bn v Yn—2 = An,anl + Bpyn—1+ Cpttn—1 - (88)

pe Adon
A _ ’XnJrl,anl - ‘Xn,Bn
n - -
Xplpil
14
B, = n_ (89)
Xnt+1
C _ ®n+1Tn—2 —&n¥Yn-1 lxn-&-l,Bn—l - D‘nﬁnﬁ L
n = n—1 -
Xp—-10&p41 Xp—1&pkpi1

AT’ tnv (86) Bplokoupe To Aéyo Np/Np_1 ko 0 otabepd
kowvovikomoinong Ny, (ektdg amd pa ToAamAootootiky otad.).
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O timog twv Darboux—Christoffel: Mtopei vat ao8euyBei étu

Nk - Xpt1 Nn/\/n+1 X—=y

i Pi(x)Pi(y) Xn 1 Pui1(x)Pa(y) — Pa(x)Pni1(y) . (90)
k=0

Avutéc utopel va evvonBel kol we Lo atedfic Lop@n TS oxéone
TANPSTNTOG.
Avut1 Loxbel TPAYUATIKE LOVO OTO Oplo N —» ©0.

2TV TEPITTWOTN MoV X = ¥ XpnoLoTolwvtog tov kavdva I Hopital
éxoupe

n X 2 n , ,
Z [Plf/\(/k” _a ./\/n./i/nﬂ (Pn(x)Pp1(x) = Pp(x)Pay1(x)) . (91)

KXpt1
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Molvwvupikée Pilec: ‘Eva Tuyaio TTOAUGOVUMO £XEL TIPOLYIOLTIKEG KoL
pyodikéc pilec akdpal Ko oV CUVTEAESTEC TOV elvall TTEOUYLOLTLKOL
apLBpol.
Opwe yroe Tow opboydviar TToAvdvupa dTtwe Tow £Xoupe oploel uopel vo
amodeuyOei btu:
> ‘O)eg ol pilec evéc Tohuwvipou Py (x) elvon mparypotikée,
Slakpitég ko evtdg tou medlov oplopol tov, x € [a, b).
> O pileg Tou Py(x) elvon petodd outddv tou opéows peyalutépou
oe T&&N Pyi1(x).

1.X. [ T Tohudvupa Legendre

5x% —3
P3(x) = % =0 = x=-0.775,0,0.775 .

_ 35x* —30x2 +3

8 =0 = x=-0.861,-0.340,0.340,0.861 ,

Pa(x)

T TTOLPATAV® TtaAnBebovTa.
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OpYoydvia tohutvupe xou AE
Trbd ovykekpiéveg ouvBrikeg AE tou tomov Sturm—Liouville

dii (f(x) dq;ix)) + ER(x)®(x) =0, (92)

éxouv &¢ dikéc ANoeic opBoydvial ToAvGVLPA e cuvdptnon Bdpouc
h(x). Opilovpe TpdTaL TIg CUVLPTHOELG

Q=f/h, L=Ff/h = f=eld/Q p— %edeL/Q ,
omédte N AE ypdpeton wg
QD'+ LD +EDP=0. (93)
Muat atvarykoiot ouvBfKkn YLoL va éxoupe TTOAVWVULKEC AUoeLC slvall
Q(x) =ax®+bx+c, L(x)=vx+4,

ONAad1 vou givall TETPOLYWVLKT KO YPOLULILKT ouvapTno, avtioTolyo.
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Mepoutépw drokpivoupe:

> O otaBepéc a # 0, ¥ # 0 ko éxouv to (Blo Tpdompo. O pileg Tng
Q(x) = 0 elvon mparypatikés kou Srakpitéc ko M pia Tng
L(x) = 0 Bploketou petodd twv.
T.X. To Tohvdvupa Legendre ko oL yevikehoelg Toug ta
ToAv®@vupa Jacobi.

> O otabepéc a=0, b # 0, 7 # 0 ko ot pileg Twv Q(x) = 0 kou
L(x) = 0 eivou Brovpopetikéc. To mpdonpo twv b kow & stvaw o 1
avtifeto avdhoya pe to av pila g Q(x) = 0 elvou peyohitepn
1N wkpdrepn ar’ t pile tne L(x) = 0.
TT.X. To Tohvwdvupa Laguerre.

> O otaBepéc a=b =0, v # 0 ko ¢ ko 7y éxouvv avtibeta
TPOONLAL.
T.X. To ToAvvupo Hermite.

H ouvdptnon Bessel 8ev aviiker og kappuio o’ Ti¢ avTépw Katnyopieg
Ko dev £xel TTOAVWVLLKEG AUOELS.
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Tomoc tov Rodrigues: Opiloupe Tal YEVIKEVUEVAL TTOAVOVULLOL

Palx) = lf‘(f() (bl | (94)

émov 1 otabepd avaroyiog M, oxetiCeton pe thv otobepd
KOLVOVLKOTIOIMONG TOU £0WTEPLKOV YLvopévou Np,.

KB&vtwon tng dotipnhc E: ATaUTdVTog To TOAVGOVURA OTIWG
oploBnkav péow tou TiToL Tou Rodrigues vau ikavototovv tn AE,
Bplokoupe 4t

En=—nla(n—1)+17] , n=0,1,2,.... (95)
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O ovvtopdtepog tpdTog va detyxBsl m Tapadve kBdvtwon tne
otafepdc E, sivan va taportnpiooupe Tl oV £XOURE TIOAUWVULLKT
Aon e popetic ¥ = agxk + - - 4 apmx™, tétE:

> 0 6poc avmtepne TéEng Ba tkavoTolel TV

d? d
27 _ k: — —
(ax dx2+7de+E>x 0 = ak(k—1)+~yk+E=0,

pe Abon

K a—y++/(a—7)2—4aE
B 2a '

» AvtioTtouxa yial Tov 6po katwTepng TdENg Bl éxoupe

cd—2x’" =0 = m=0
dx? o B
> Emedn n Aon eivan todvwvupiks Bo pémel 1 Siapopd k — m va
stvow évog un apvntikdc aképatog n = 0,1,.... EmAdovtacg yio
v E Bpiokoupe tnv (95).
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IToluddvupa Jacobi
Y& auth TNV TepimTwon éxoupe tn AE tou Jacobi

1—xV)y"+(B—a—(a+B+2)x)y' +Ey=0, xe[-1,1]. (96)
TOppwval e T yevikh Bewplo
Q(x) =1-x%, Lix)=B—a—(a+B+2)x,

at’ Tic omolec uoAoyilovpe Tic cuvapthoeic Yo tnv AE
Sturm-Liouville

f(x) =1 =) 1+ ) h(x) =1 -x)¥1+x)P,

e Tig omoleg m (96) ypdetow otn wopyh Sturm—Liouville. Tiat vou
€XOUNE TOAVWVUULKEG AVOELG TIPETEEL o, B > —1 ylal vat GUYKAiveL To

fil dx h(x) xou

E=E,=n(n+a+p+1), n=0,1,... .
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OpLopéde Twv ToAvwvipwy Jacobi ar’ Tov tiTo tou Rodrigues

PP = CU =10 T - grtna s 0fe] (o)

> XpnotpoTolovtag tov Bpiokoupe btL

PS“”g)(x):Qin y (”*“) ( n+p )(x—1)"*'"(x+1)m.

m n—m
m=0

> Me Tov topamdve oplopd éxoupe th oxéon opBokavovikdTnTog

/1 dx(l —X)“(]. —‘rX)ﬁP,(,“ﬁ)(X)Pr(r?‘B)(X) :Nn (sn,m '
1

pe T otobepd kKovovikoToinomg

T(a+14nT(B+1+4 n)2etptitn

Na = T(n+1)I(a+B+1+n)(a+p+2+2n) "
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Mepikéc BLéTnTee siva:

> [8uétnTar Toparydyomg

d* @p), v T(a+B+n+1+k) (atkprk)
k) = o a r prat D) e
dMAad n mapdywyoc petaPiBdlel oe emduevn oelpd
((a, B) = (a+ k, B+ k)) Tohvwvipwy eved Torutdypove
urtoPuBéler Tnv T&én Toug (n — n — k).
> Avadpoutk® oxéon otnv Téén n
2(n+1)(n+0(+[3+1)(2n+0¢+[3) n+1 (x)
= [@n+a+p+1)(a®—p)+ (2n+a+p)sx]PLF) (x)
—2(n+a)(n+B)(2n+a+B+2)PH (x),

émov (m), etvon to odpPforo Polheimer

(m+n-1)!

(mp=m(m+1)...(m+n-1)= (m—1)!
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> Avadpouikt oxéon otoug deikteg (a, B)

2 (n+a+1)PMP (x) = (n+1)P%H (x)

(a+1,p) _
P ) = ey g2 1—x

> Me avdmtugn touv aplotepol pédoug ko XpfHon Tou oplopon
ATOBELKVVETAL OTL N YEVVITPLOL ouVAPTNOT givol

2HRI1—t+R) (1 +t+R) P =Y PMP e, (98)
n=0

oTov
R=+V1-2xt+1t2.

> Edkolot amodelkvieToll 0 LETAOYMULOTIONOG OLPTLOTNTOG
PY P (—x) = (—1)"PPPY (x) (99)

> To mohvddvupa Legendre sivow £18ikn Teplmntwon Twv TOAVOVIU®WY
Jacobi étav o = B =0, Snhadv

Pa(x) = PPV (x) .

‘O)ec oL oxéoslc Yo Toe Tohvvupa Legendre Ttpokimtouy améd
avtiotolyec TV ToAvwvOuwy Jacobi [Acknon].
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[Tohucyvuyo Gegenbauer

Autd amotelolv eldikh TepiTTwon Twv ToAVWVIMwY Jacobi pe
o= —a—1/2 ko opilovran wg

@, _ TEa+nT(a+1/2) [(a—1/2,0-1/2)

Y& outt) TNV Tepintwon Exovpe Ty AE
(1-x)y" —(Qa+1)xy' +Ey =0, xec[-1,1]. (101)
Y Oppwva he TN Yevikh Bewplo
Qx)=1-x2, L(x)=—-2a+1)x,

at’ Tic omolec utoloyilovpe Tic cuvapthosic Yo tnv AE
Sturm—Liouville

f(x)=(1 —x2)“+1/2 . h(x)=(1 _X2)tx71/2 )
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> ot ToAVwVUULkEG Nboslg TipéTiel @ > —1/2 dote va ouykAivel To
fil dx h(x) ko

E=E,=n(n+2a), n=0,1,... .

> H yevvitpiat ouvdptnom sivo

o i i (x)e" . (102)
(1-2tx+e2)r =
> Twe o = 1/2 modpvoupe tow Todvdvoupa Legendre Pp(x).
» N a = 1 nadpvoupe T Todvdvupe Chebyshev 2ovu eldovg Uy (x).
> AT Tn yevwhTpLOL CUVAPTNOT £XOUME YLOL TO ETOLOYNLALTIOWO
opTLdTNTOLG
Y (=x) = (=1)"c{Y(x) . (103)
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> [BLéTnTa Lol TV TTapdywyo

oY) () = 1 dC:(ri)l (%)
20 dx
dMAad n Tapdywyog Sivel pog petaBiBdler os emduevn oepd
(& = a + 1) Todvwvipwv eve torutdypove urtoPipdler Tnv Téén
toug (n+1 — n).
> 6 yevikd, e0okolo atodeikvisTon 4Tl

T 4"
©2mT(a+ m) dxm '

C’saer) (X)
> Avadpouikn oxéon
(n+1)C% () = 2(n+ a)xCM (x) = (n+2a — 1) CY, (x) .

Avuti putopei va amtodeuyBel e xphon Tne yevvitpiog ouvdptnomng
[Aoknon].
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Mepikéd ohucdvupar Gegenbauer

cMx) = 2ux,
Cz(“)(x) = 2a(a+1)x*>—a,
Cé“)(X) = g“(“+1)(l¥+2)X3—2[X(0¢+1)X ,

(00 = el D)(a+2) e+ 3xt — 2ot e+ 27 + salat1).
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[Tohuevuyo Hermite
Y& outt) TNV Tepimtwon £xoupe tn AE tou Hermite

y" —2xy' + Ey =0, —00 < x < o0. (104)
Y Oppwva he Tt yevikh Oewplo
RQ(x)=1, L(x)=-2x,
at’ Tic omolec utoloyilovpe Tic ovapthoeic tne AE Sturm—Liouville
f(x) = h(x) = e 2 dox = ¢
Mo va éxoupe ToAVWVLRLKEG ADOELG TipETTEL
E=E,=2n, n=0,1,....

To moAvmvupa Hermite tailouv kevtpikd pdlo otn pweAétn tou
appovikol tadavtwth ota TAaiowa T KBavtikic Mmyavikic.
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TYmog tou Rodrigues mov opilel ta ToAudvupe Hermite stvou

Ha(x) = (—1)7e % (). (105)

Xpnotpotoldvtag tov Bpiokoupe btL

/2] mon—2m n! n—2m
Fn() = ). (-1)™2 m!(n72m)!x
m=0
= 2°%x" 2" 2p(n—1)x"2 ... . (106)

Me tov Ttopamtdve opopd éxoupe amd T yevikt Bewplor yiow Tnv
otabepd kavovikoToinong

Ny =+/m2"n!,
oTic oxéoslc opbokavovikdTnTog
/ dx € Ho(x)Hum(x) = /721! 6 m (107)
KO TTAPOTNTOG

= Hn(X)Hn( ) x2
£ 1) _ ) o
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Mud cuvdptnom Bo avamTiooeTol WC

f(x) = i anHp(x) = an= Xzf(x)H,,(x) . (109)
n=0

1 ad dx e
2 ./m e
Metaoxnuatiopéde aptidotnTog: Edkoda amodeikvistan 4tL

Hn(=x) = (=1)"Ha(x) . (110)

levvitpiat cuvdptnon: Me avdmtuén tou apiotepol péloug ko Xprhon
TOV OPLOOU oTtodetkvieTon 4Tl
(o)
H
e7t2+2tx _ Z "('X) £ (111)
=0
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Avadpopikéc oyéoelg: Me tn BofiBeia Tng yevvhTplag ouvdptnong

H:,(x) = 2nHp_1(x),
2xHp(x) = Hpy1(x)+2nHp_1(x) .

Mmopet vor eTtoAnBeuBel 1 21 ek Twv dvw oxéocwv, XPTOLLOTIOLMOVTOG
v (89) ko tnv avdrtugn (106) [Acknon].

Mepikd ToAvovupa Hermite

Hi(x) = 2x,

Hy(x) = 4x2-2,

Hs(x) = 8x%—12x,

Hy(x) 16x* —48x2 + 12 .

Ou 18u6tNTeC TTou avaLépBnkay Tponyoupévwg Popodv va eveyxBolv
KE XPTON QLUTOV TWV TTOAVWVILWV.
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ITohuwvuyo Laguerre
Y& outt) TV Tepintwon Exovpe tn AE tou Laguerre

xy"+(a+1—x)y'+Ey =0, 0 < x < o0. (112)
2 Oppwval ke T yevikt Bewplio
Qx)=x, Lx)=a+1-x,
at’ Tic omolec vtoAoyilovpe Tic cuvapthosic tng AE Sturm-Liouville
f(x) =x*Tle™> h(x) =x%e .
Mo var éxoupe ToAVWVURLKEG AOoeLlg TipéTel & > —1 kB ko
E=E,=n, n=0,1,....

To moAvwvupe Laguerre taiilouv kevtpikd pdho ot HeAéTn TOU ATOUOL
Tou udpoydvou ota TAaiola tng KBavtikfie Mnyovikic.
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» Tomoc tov Rodrigues ov opilel Taw ToAvdvupa Laguerre v

1 e d"
L%(X) = HEXX aw(e XXn+a) . (113)

> XpnoipoTolovtog tov Bpiokoupe 4Tl

G - e
La(x) = mgo( Y o mim )l mi
,1)'7 n n ntua n—
= i X —(_1) (nfl)! X ' (114)
_l_(_l)n(”"";‘()rgn_‘;;‘!_l) X"_2+..- ]

» ‘Exoupe at’ tn yevikh Oewplo yiow T otabepd kavovikomoinong

_ T(e+n+1)
No = "For

> 3 yéon opBokavovikdTnTog

*© K —X 14 _ r(‘XJrnJrl)
/0 dx x"e L5 (x)L% (x) = Tt 1) On.m (115)
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> Y yéon TANpOTNTOG

Y e B0 =5y (a6)

» Mud cuvdptnon Bo avamtiooeTol We
[ee]
x) = E anl%(x) , (117)
n=0

[E TOuc ouvteAeoTéc va Sivovtol am’ tnv

I'(n+1)

M Tatntl)

/dxxex X)L (x) .
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> Me avdmtuén tou aplotepol HéAoug Kol XPHon Tou opLopol
QLTLOBELKVVETOLL T) YEVVATPLOL CUVAPTNOT

(1—t) " Lexp (%) = iouj;(x)t" . (118)

> Avadpoutkéc oxéoeigc: Me tn BoriBeial Tng yevvitpiog ouvdptnong
ptopov va detyBolv ol
diy(x) dbaa(x)
dx dx =La(x),
dL%(x
n( ) — *thi(x) '

dx
xLy(x) = =(n+ 1)Ly 1 (%) + (2n+a + 1)L (x) — (n+a) L5 4 (x) -

Q¢ [Aoknon| emarnfedote Tnv 31 TwV dvw oxéocwv,
xpnotpotot@vrog TNy (89) kaw tTnv avdrruin (114).
> I MUELOV® £THoNG TNV evBiapépovoa avadpoptkt oxéomn

n

Y Lm() =L (x) (119)
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Oprakég epimtdoslg: loxvouv tar akdhovBa dpLor yLow ToL TTOAVGDVURLAL
Laguerre:
Y xéom pe Ta ToAvwvupe Jacobi

L’i‘,(x)zﬁleP,(,a'ﬁ) (172%) . (120)

ATédelln: Oewpolue Tnv AE Jacobi
1-22)y" +(B—a—(a+B+2)z)y’ +n(n+a+p+1)y=0.

> AvtikaBiotodpe z =1 — 2x/ Soupolpe pe B ko Taipvoupe
2
(xf L)y,,+ <1+a7 a+2+ﬁx>y’+ n(n+(x+ﬁ+1)y:0 '
B B B
OOV 1 TUPAYWYOS £lvall W¢ TPOG X.
> 370 4pro B — oo awth yivetow 1 (112) n AE twv modvwvipwv
Lagguerre. Emiong 0 < x < oo.
> Apa m oxéon (120) woy e ektdg iowe ATd pLd TOAATAXCLALOTIKT
otabepd.
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> Ocswpolpe Tov TuTo Tou Rodrigues twv ToAvwvipwv Jacobi

Pr(,aﬁ)(z) _ (2_,,1’7)!" (1 72)_a(1 +z)_5% [(1 . Z)M—n(l +z)ﬁ+n} )

AvtikaBiotovrag z = 1 — 2x/ koL XpNOLLOTOLOVTOG OTL

i (15) = ()
im -= =e X, im -= =,
B—ro0 ﬁ B—rco ﬁ

Bpiokoupe tov TOTo Tou Rodrigues twv Todvwvipwv Laguerre (113)
kou atodetkvoeton 1 (120).

Y xéon pe Tic ouvapthoelc Bessel

lim [n_“Lf‘, (%)] = x5 S (2V/X) . (121)

n—oo

Aré8elln: Avtikabiotobue otnv (114) x — x/n Ko XPMOULOTOLOVTOLG
Tov tuTo tov Stirling

(n+a)l ~ e "p"ta
Bplokouue 6tL yiae n > 1

[e9]

(3 o £ S e s
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Mepikd Tohucdvupa Laguerre:

L(l'x)(x) = 1l4+a—x,
2 2
2
(00) = -2y xr T
x3 w43 a® + 5046 a3 +6a%+11a+6
L) = Ty R T 6 |
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Iohuevupo Chebyshev

To Tohucdvupe Chebyshev lov idoug Tp(x) elvon eldiky mepimtwon twv
ToAvwvouwy Jacobi e o = = —1/2

227(nl)2 (1 1)
Th(x) = o 22 (x) . (122)
» H avtiotoyn AE e&iowon sivau
(1-x3)y" —xy'+n’y =0, n=01,..., -1<x<1,

at’ tnv omoia sukola PBplokouue Tic ouvapTHoELS
fx)=1-x>)Y2,  hx)=1-x*)"12, (123)

¢ Looduvapung Sturm—Liouville AE.
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» H mopandve AE éxel wc 21 aveldptntn Abom Tic cuvaptoslg
V1 —x2Up(x), 6mov Up(x) ta moudvupa Chebyshev 2ou eiSouc.

> Ta molvdvupa Up(x) vrakobouv eniong tg AE

(1—x%)y" =3xy’ +n(n+2)y=0, n=0,1,..., —-1<x<1,
(124)
at’ tnv omoia evkola Bpiokoupe T ouvapTroelg

f(x) = (1—x%)32, h(x) = (1—x?)1/2 (125)

™™g Lwodvvapung Sturm—Liouville AE.
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Tomoc tou Rodriguez: ‘Exoupe

Ta(x) = (17 (QV;_*;;' Lt (126)
KOl 1 dn
Un() = (-1)"—2 T2 S [ 2)md] L ()

V1—x2(2n+ 1)1 dx”
["evvntpleg ovvapthoels: ‘Exoupe
1—tx ad
—_— = T, t” 128
1—2tx + t2 n;, a0 (128)

KOl
e Z Un()t" (129)

n=0
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Mepikd amd tow todudvupa Chebyshev sivou:

) TQ(X)=—1+2X2, T3(x):—3x+4x3,

To(x) =1, Ti(x)=x
2x, Ua(x) = —1+48x>, Us(x) = —4x+8x°

Up(x) =1, Ui(x)

Y xéon pe Tprywvopetpikéc ovvapthoslg: Opiloupe T ywvia

0 =rcos 'x, 6 €0,mn] .

> [t ta ToAvwvupa Chebyshev 1ov gidoug oydel 61

(3]
_ -2 2
Ta(x) = cos(nf) =) (- ( om )x" (1 —x%)"
m=0
20 n _on=3pxn=2 (130)
> Me xpfiom oToLXEL®WdOUG TPLYwVOopETpiag aTtodetkvisTon 6Tt

To(Tm(x)) = Tm(Tp(x)) = Tam(x) = Tma(x) . (131)
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> [Mapopoiwe yroe Tohudvupar Chebyshev 2ou eidoug Loy ber bt

[%]

- sin[(n+1 m n+1 n—2m _.2\m
Un(X) - sin9 m:() ( 2m_|_1 )X (1 X )
= 2"x" 2" 2(p—1)x""2 4. (132)
> Emeldn
_ 1 , . 1 1
f(x) =cos " x = 0'(x)= A2 snd
£XOVME TNV TOUTOTNTA
TH(x) = nUp_1(x),  U(x)=2C% (x), (133)

4mov C,(,'X)(x) to ToAuevupo Gegenbauer.

H ocupunMpworn twv avaykaiov Brudtwy Tpoc anddelin twv
TopATdve Wlothitwy aprfvetal wg [Aoknon|.
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Avadpopikéc oxéoelg: Eite péow tne yevwitpiog ouvdptnong, site pe
TNV TOPATAVG oVATTUEN Ko TN YeVikT Bswpla

2xTn(x) = Tpy1(x) + Tp—1(x) ,

pe peo i8tae oxéomn yroe yioe toe Up(x) [Aokmon]. Emlong and
TPLYWVOMETPLKEC TauToTNTEG PBplokouue 6TL

Tn(x) = Un(x) = xUn-1(x) ,
(1— x2)Un,1(x) =xTp(x) — Tpr1(x) .

Y taBepd kavovikoToinong: XpNouLoToldvTog TN eEToBANTY
0 = cos 1 x Bplokouue 61t

1
/ X T ) Tmlx) = N Gnm s No=71, Noz1=1

-1 v1—x2

KOl

1
/ VT Up()Un(x) = No B N = z.

Extdc ar’ tn xphon Toug ot BewpnTikd TpoPAfAT, T TTOAVGVULAL
Chebyshev sivaw xpnouétata ko oTnV VATTUEN TPOCEYYLOTIKOV
peBddwv yrati éxouv ev yével ypnyopdtepeg 1BL6TNTEC oOYKALONG AT
TLC TPLYWVOMETPLKEC CLVAPTNOELC.
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TrepyewpeTtewr e€l0mOn Xl UTERYEWUETELXY) CUVAETNOT)
Ta mapandve opboydvia Tohvdvupa kot o. AE Tou vrtakobouv
amoteAoUV £l8lkéC TEPLTTMOTELC TNG UTLEPYEWMETPLKNC e€lowanc

x(L=x)y" +[y—(a+B+1)x]y —aBy =0, a,ByeC (134)
KoL Twv AVoEWV TNG

> AT Tn yevikt Bewpla Twv AE 21¢ td&ng autt éxel tplow ouvibn
avopada onueta otoe x = 0,1 kow co.
ArédelEn: H AE (134) tvow tng nopytic

Y (x) + p(x)y"(x) + q(x)y(x) =0 .
ne

o y—(a+B+1)x o) =
p(X) - X(l—X) ' q( ) X(l—X)
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» ‘Exoupe
. _ li 2 _
)!TO xp(x) =7 and lim x q(x) =0,
lim(x —1)p(x) =a+p+1—7 and lim(x—1)%q(x) =0,
x—1 x—1

. _ . 2 _
lim xp(x) =0 and Jim x qg(x) =0,

X—00

TIou Amodelkviouv To {NTovUEVO.

Avdmtuin oe duvapooelpd: Avamtiooovtac Yipw ot to onueio x =0
ot SuvaypLooelpd

yi(x) =) anx", (135)
n=0
Taipvoupe TNV avadpopkt oxéon [Acknon)

- (n+a)(n+b)
" (1) (n+0)

n-
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» Embovtéc tn [Acknom| Bpiokoupe tn 1n ave&dptntn Adon

y1(x) = 2F1(a, B, 7, x) , (136)
oTov
oFi(a, By, x) = i “t ’; +(‘B)+ n) x", (137)

glvanw n TTepyewpeTpikt ouvdptnon.
> H kavowvikoToinom eival tétola wote
QF]_(DC,‘B, ’)/,0) =1.

> loxber 1 8LéTnTal cuppeTpiog

2F1(a, B.v,x) = 2F1(B a7, x) .
H 27 aveldptntn ANoon BplokeTol pe avdmrudn tne popehc
oo
yo(x) = xt77 Y bax" . (138)
n=0
AvT HEOW TNG UTIEPYEWUETPLKNG TUVAEPTNOTG elvor

Vo(x) =XV VoF(a—y+1.8—79+1.2—7vx). (139)
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Mapotnpnosig:

» O yapaktnplotikol ekBéteg Tng utepyewpetpiki e&lowong ota
onueta x = 0,1 kou 00 glvou: (0,1 —1y), (0,7 —a — B) kou (a, B),
avtiotoa [Acknom].

> Av eite 1 Topdpetpog « eite 1 B LoodTon pe apvnTikd aképato —n,
N Trepyswpetpkn cuvdptnon sivor omhd évol TOAVOVURO TAEEWS
n.

Y UYKEKPULEVEG OXECELG e T ELBLKE TTOAVGDVURLAL TTOU £XOULLE
peAetroel B ooy apydtepar.

> H mopamdve Aoom Bev oy el yia HAeg Tig Tyéc Twv otabepdv
a, B ko y. ‘H8n am’ tov opiopd av y = —n, n =0,1,... 1
avdTTuEn oc oepd Sev elvall KAADG OpLOPEVT. TNMUELDOTE £TOMNG
™V WBLdTnTo

KTy —a—p)
I(y—a)I(y—B)
Avy=—-ndy—a—B=-—nn=0,1,..., téte n avémntuin oe
oepd (137) Bev oy let.

oF1(a, B,7,1) =
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ONokAnpwtik awvartapdotaoctn: Mropel va amtodeuyBel étu:

2Fa(0 B 77) = Ty fy 9 #0760
Re(y) > Re(B) >0, (140)

kaBAG Ko Lol LVTIoTOLY T AVALTIOPROTOLOT HE & <— B.
Metaoxnpatiopol ko ovaAuTtikt eTéKToon: XPNOLLOTIOLOVTOG TNV
TIOLPATIAVG OAOKANPWTLKY atvaTtapdotaoT uiopetl vo ottodetyBet 6tu:

2Fi(a, By, x) = (1= x)"* PaF(y —a,y — B.7.x)

2F1(a, B, 7, %) = Mzﬁ( Ba+p—7+1,1—x)
)

%HWM(%%%M*“*“1'1*X) :

Avtol kol dANOL TIoLPSLOLOL ETALOX NILALTLOWOL auttetkovilouv Thv Tteplox
gvtédg tou povadiaiov Siokov otov sautd TN

+(1 —x)
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‘AM\oL petaoxnpatiopol 4Twg o

_ TNy —a—p) &
S CEN R
X oFi(a,a —y+1l,a+p—7y+1,1-1/x)
_ r(’Y)r(a + .B — 'Y) (1 _ X)’yfafﬁ XY
I'(a)T(B)
X oFi(y—a,1—a,y—a—p+1,1-1/x)

ameikoviouv To sowtepikd Tou povadiaiov diokov oTo e€wTeplkd TOL
KOl OLVTLOTPOPWGE.

OL Ttopamtdve oxéoelg sivol LETLOYXMULATIOMOL VAAUTIKNG ETLEKTALOTG.
Mepimtddoeig émov ¥y =a+B+mAB=a+m mec Z: Yrg
TEPLTTOOELG AUTEC N T TEPYEWUETPLKT ouVEpTNon dev giva TLa
QVAAUTLKT 0TT YELTOVLA Tou x = 1 kol Tou x = 0 oM XEL Lol KOADG
oplopévr ékppoon Tov dev Do amotuTtoouue £86.
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AT ToL Tponyolpeval glvor Tpowavéc 4Tl oL AUCELG £EAPTOVTOL AT TLG
otabepéc «, B ko . Mpooektikn awvdAvon odnyel o didypopeg
TEPLTLTWOOELS:

> Ovdepla ot ¢ 7y, ¥ —a — B ko & — B efvon aképaog. Tédte oL

800 avedptnrec ANosic sivau:

2F1(a, B x, x) = (L= x)7 " PaFy(y —a,y — B, 7. %)
KoL

TR (= y4+1,—7+1,2—79,x)
= X171 —x) " PR (1 -1 B,2—7,%)

> Mix ek’ tv 7y, ¥ —a — B ko o — B elvon aképonog. Tote pua ek’
TWV TAPATEV®W aveEdpTnTwv Aoswv TeppotileTal Ko 1
awvtioTtolyn Adon sivow Tng popetig

x?(1—x)bPy(x) (141)

émov Pp(x) moAvmvupo Babuod n.
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Yuppéovoa unepyewpeTexr e&lowon xau cuvdeTno
H ouppéovoa umepyewuetpikt e&lowon

'+ (r=x)y' —ay=0, ayeC. (142)

amoteAel oprokt TepimTwoT TG UTepYEWUETPIKNC e&iowaone oto bplo
B — o0 we e&fic (oL Aemtopépeieg aprvovton wg [Aoknom]):

> [lpdtaw otnv vepyewpeTpikt e&lowon
z(1=2)y" +[y - (a+p+1)zly’ —apy =0,

Bétovpe z = x/B.
> Metd maipvoupe To bplo f — .

H AE (142) sivouw tng popymg
y"(x) +p(x)y'(x) +a(x)y(x) = 0.

ne
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‘Exoupue
. _ . 2 _
)!Toxp(x) =17 and Jinox q(x)=0,

. - . 2 - . .
)(Il_r}nooxp(x) =oo0 and Jﬂlox q(x) = oo (oto puyadikd eminedo) ,

Tov aTtodeLlkvoouv 4TL:

> To x = 0 sivow oOvnBsg avdpolo onueio (e XOLPOKTNPLOTIKOUG
ekBétec p = 0 ko 1 — 7y [Aoknon))

» To x = 0o givol ovoL®dec avwpald onpeio.
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Nboeic ko ouppéovoal VTEpYEWUETPLKN cuvdptnon: lMaipvovtag to
TapATave 6plo B — oo Bplokoupe 6TL To dpo TNV TTEPYEWUETPLKTC
ouvdpTtnong sival kK@ opLopévo.

ATédelln: AT TNV AvaTopdoTooT O OELPdl TNG UTLEPYEWMETPLKTC
OUVAPTNONG

) s £ T (23

KoL XPMOLLOTIOLOVTAG Tov TUTo Tou Stirling yia f > 1
T(B+n)~e Ppbtn,

Bpiokoupe étL oTO bplo B — o0 Taipvoupe

1F1(Dé v, x) :/Sllm 2F (a, B.v, X/’B Z Z lX+n X" (143)

ko €€ oplopo¥ elvall 1 cupPEOLTL LTIEPYEWIETPLKT CUVAPTNOT.
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» H aneipooelpd ekpulileton o8 TTOAVOVULO oV

> O ave&dptnteg Moewg tng (142) eivou ot
yl(X):lFl(IX,’)/,X), y2( ) X 1F1(DC*’)/+1 2*’)/ X) (144)

OMNokAnpwtik?) awvartapdotaotn: Xto ido bplo Bpiokoupe btL

r(’)/) 1 Xt 00— —a—1
W/o dt et (1 — ) (145)

Amddeln: A tn oxéon

1tFi(a, 7. x) =

2FL(w B x/B) = [y o e € 07 /)
(146)
Tov TUTo Tovu Stirling ko To épLo

ﬁlim (1—tx/B) P =e1, (147)

amodekvoeTo 1 {MToduev.
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AL&popeg OUVALPTNOLAKEG OXETELG:
> AT TNV OAOKANPWTLKY LVALTIOLPAOTOLON 1) XPTOLLOTIOLOVTOLG TO
TapATAV®W 6pLo

1F(a, v, x) =1 F1(y —a, 7y, —x) ,

1 OTolot OUVBEEL TG CURTIEPLPOPEG OTAL BU0 &KPOL TNG TIPALYLOLTLKTG
evbeloc.
» Emiong an’ ™) avanapdotaon pe ospd Bpiokoupe

diFi(a,v,x) w
Al rt) _TF 1 1 )
™ 1 1(a+1,7+1,x)
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YYECELG EBXWY X0 UTERYEWUETOIXDV CUVAPTACEWY
O SLdpopeg £1dikéc CUVAPTHOELG KO TIOAUMVULLOL TLOU £XOUWE
peletiooupus oXeTIOVTOL e UTIEPYEWHETPIKEG CUVALPTHOELG:

> [Mohvdvupa Legendre

Pu(x) = 2F1 (7n,n+1,1, L gx> .

> Yuvapthoelc Legendre 2ov &i8oug

B V/7n! —n1p n+2 n+1 2n+3 1
TontiT(n+3/2)7 2\ T2 T2 T2 ke

Qn(X)

> [Mohluvovupa Jacobi

(«,B) _ (=1)"T(n+1+p) B 1+x

Py (x) = AT(L1 B) oFi (n+a+p+1,—n1+8, 5 )
_ (-D)"'T(n+1+a) 1—x
= n'r(1+1x) 2F1 n+a+/3+l,—n,1+0c, 5 .
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> [ohvovupa Gegenbauer

(a) _ TQa+n) 7 1—x
C,, (X) = n!l"(21x) 2F1 n,20c+n,zx+1/2, 5
2"T(a+n) , nl—n 1
B O U T B
» [MoAvdvupo Hermite
_ n(20)! 1 >
Hon) = (1720 (<32
2n+1)! 3
Hani1(x) = (*1)"2%X1F1 (*nyi.xz),
> [MoAvdvupa Laguerre
(n+a)!

Ll;;(X) = ol 1F1(fn,1x+1,x) ,
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> [oAvovupar Chebyshev

Mevikf) Topoctipnon: LTig TepMTdoeLs Twv Tolvwvouwy (Legendre,
Jacobi, Gegenbauer, Hermite, Laguerre kow Chebyshev) n otaBepd a 1 n
B eivou TpdyportL apvnTikdG akéPOog, OTWG Ko TPETIEL YLOL VoL
teppatileton 1 &Telpm oelpd.



